

上海市青浦县华新乡长浜村

给最美逆行者的一封信

亲爱的叔叔阿姨们：

你们还好吗？

万众期待的2020年刚刚到来，没曾想“新型冠状肺炎”却给了我们当头一棒。

新冠肺炎就像一阵巨大的龙卷风般，来势猛烈，牵动了亿万中国人的心。一夜间，这阵风似乎刮走了一切——马路、街道、地铁、公交上的人们寥寥无几，往日喧闹的城市现在寂静得宛如一座空城。

所谓“一方有难，八方支援”，在这样恶劣的环境下，你们不顾自身安危，不顾家人反对，义无反顾地挺身而出，驰援武汉。我无法想象当你们做出这个决定时心中是否有恐惧，也无法想象在武汉工作的那么多个日夜，对家人有多少牵挂。可当你们穿上白大褂踏上武汉的“征程”时，你们就有了一个新的名字——“逆行者”。短短的三个字，它代表的是一种使命，一种勇气和一份坚守。

你们是时代最美的人，你们肩上扛起的责任更是无人能及，无人能越。你们穿着防护服，戴着护目镜，学着前辈们的的样子在隔离病房里穿梭着。我在电视里看到摘下口罩后的你们，双侧稚嫩的脸颊被勒出了深印，眼睛里布满了红血丝，但你们依然强忍着泪水笑着说到：“没事！”你们的坚强着实让我们心疼。

你们仿佛就是人们心中的定心丸，每天的新闻里报出一串又一串冷冰冰的数字，不禁使人后背发凉，可当镜头一转，看见的却又是另一幅画面——你们带着病人们跳起了广场舞，打起了太极拳，演起了小品……一则则温馨的报导抚慰了我内心所有的焦虑与担忧。

年 月 日

上海市青浦县华新乡长浜村

医护人员一直都是我心中的“白衣天使”，在这里，我要向“白衣天使们”——所有逆行者，向你们，送上我最真挚的感谢：谢谢你们的勇气，谢谢你们的责任，谢谢你们一直以来的坚守，谢谢你们！请你们加强自身的防护，务必平安归来！待疫情过去，春暖花开之时，脱下防护服、摘下口罩，你们的笑容必将更加美丽。我在这等待着你们胜利凯旋！

武汉加油！中国加油！

此致

敬礼

上海市青浦区华新中学 七(2)班
胡睿馨

2020.3.1.

年 月 日